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e Convolutie

(het combineren van twee signalen tot een derde signaal)

 Hoe een impuls responsie wordt gebruikt om
een digitaal filter te maken.

Definitie van een ‘deltafunctie’ o(n)
Definitie van een ‘impulsresponsie’ h(n)
Toepassing van convolutie
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Deltafunctie en Impulsresponsie

» Deltafunctie o(n):
-=lalsn=0
- =0alsn#0

Delta
Function

* Impulsresponsie h(n) van een systeem is de output van
het systeem als het gevolg van een deltafunctie.

5 Linear
o] —— System

3 h[n]

Impulse
Response

o
R RREARY voorbeeld
A

21012345356

* De Impulsresponsie is karakteristiek voor een systeem.
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Hoe convolutie (*) wordt gebruikt

Linear

X[n] — o= S%’s['te]m - > vy[n]
1[n

x[n] *h[n] = y[n]

a. Low-pass Filter
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b. High-pass Filter

4 1323
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Input Signal Impulse Response Output Signal
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Algoritme

« Beginnen om alle
impulsresponsies te
tekenen op basis van
X[n] en h[n]

» Vervolgens alle
uitkomsten tijdstip
voor tijdstip (n)
optellen

e Z0 ontstaat y[n]
(alle bijdragen van
iedere pulsrespons
van x[n] worden
opgeteld tot het
signaal y[n])

* Dit heeft convolutie

h[n]

y[n]
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Zelfde, maar nu omgekeerd, immers:
h[n] * Xx[n] = X[n] * h[n]
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Rechtstreeks de output y[n] berekenen

L

to caleunlate y[11] ‘

| d. Set

c. Set to calculate v[8] |

to calculate y[3] |

\ b. Set

a. Set to caleulate y[0] |

h[n]

x[n]
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